

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 孤苦老太被撞,肇事司机玩“快闪”

## 交了千元住院费后便不再露面,如今万余元医疗费无人付

本报热线6610123消息(记者于飞) 约一个半月前,牟平区发生了一起交通事故,一位老太太被一辆面包车撞伤。谁料想,老太太被送医后,肇事司机只留下1000元住院费,之后便不再露面。如今仍在住院的老太太面对剩余的万余元医疗费愁坏了,无依无靠的她不知道该怎么办才好。

9日上午,记者在牟平区中医医院见到了受伤的王老太,已62岁的她一人坐在床边,右腿上

还留有淤血。如今她已在医院花了一万一千多元的医疗费,可肇事司机只在送她到医院时交了1000元的住院费,之后就一直没有露面。

王老太告诉记者,事故发生是在7月23日下午,她骑着一辆电动三轮车行驶在牟平区北关大街上,一辆面包车将她撞倒。交警赶到后进行了事故认定,面包车的车主承担事故的全部责任,王老太被送往医院。但到医院后,

肇事司机交了1000元的住院费就离开了。

“花的钱越来越多,可是找司机来医院交钱,他都不来。”王老太说,她给肇事司机打过好几次电话,交警也找过肇事司机,可他就是不肯露面。

记者了解到,王老太的老伴在十年前就去世了,唯一的女儿也在去年去世了,她无依无靠,现在出了事,不仅没人照顾,也没钱付医疗费。“亲戚家的条件

也都不大好。”王老太希望,肇事司机能尽快来交钱。

记者从王老太的主治医生赵医生处了解到,老太太现已基本满足出院条件。

牟平交警大队事故科的民警告诉记者,事故发生后,面包车司机承担全责,双方对于事故责任都无异议,已签字确认。本该由面包车司机赔付医疗费,可肇事司机一直不肯到医院交费,民警已多次上门做工作,并找到

肇事司机单位的领导,可肇事司机态度很强硬。在交通事故中,交警部门为了收集证据,可以暂扣车辆,但这个事故中双方对事故责任都无异议,民警也无权再扣留事故车辆。所以,现在民警没有任何强制措施让肇事司机赔付医疗费用。

民警表示,王女士出院后,如果肇事司机还不肯赔付医疗费,他们会协助王女士通过向法院起诉肇事司机来索取赔偿。



## 识破“障眼法”

9日上午10点多,在靠近毓璜顶医院职工食堂一侧,一辆银灰色轿车上竟然贴有两张罚单。记者凑近一看,有一张泛旧的罚单是2013年开具的,具体的时间、地点已经有些模糊,但车牌号依然清晰,右下角烟台市公安局交通警察支队第一大队的红印依然清晰可辨。

有过路市民笑称,之前就听人说过这招,没想到还真有人用。一旁的罚单表明,这招已被民警的“火眼金睛”给识破了。

本报记者 宋佳 摄影报道

## 富硒能量杯 水质处理器 不花钱免费领

本次活动由企业赞助做个口碑宣传  
报名就能领,保证绝不收取一分钱费用



硒是人体必需的营养元素,越来越受到重视。硒被称为:天然解毒剂、长寿元素。现在您只要每天用富硒能量杯喝水,就可以补充所需硒。而且不花一分钱,真正的免费领!

有这样的好事吗?真免费吗?

是!企业赞助的,只为您用的好,给做个口碑宣传!扩大品牌的知名度。

**郑重声明:**水质处理器+富硒能量杯,如收一分钱,愿负法律责任!

2013年,“全民大型健康饮用水惠民行动”在全国启动!本次活动得到了很多的爱心企业的大力支持和赞助。为让全体居民都能喝上健康安全的饮用水,“全民健康饮用水惠民行动”拿出巨资向烟台市居民免费发放高科技水处理产品:水处理(型号:3WIN99)。

据了解,该款水质处理器可自动检测家中自来水水质的好坏和是否达到安全健康饮用水标准:1、判断污染程度;2、含泥沙铁锈程度;3、是否影响健康。特殊材质的滤芯还能过滤改善自来水水质,确保全家人都能喝到健康、卫生、安全的好水。

### 申领条件:

- (1)烟台六区内常住居民;
- (2)关注饮水安全及身体健康;
- (3)申领人年龄必须55周岁以上。

领取电话:

**6287600**

已领取到了水质处理器和富硒能量杯的居民都表示“确实没花一分钱,就领到了1个水质处理器和富硒能量杯!现在有富硒能量杯喝的富硒水,感觉太好了。领到的水质处理器装在水龙头上几天后,滤芯竟然由纯白色变成了深褐色。原来我这么多年喝的都是这样的水,还好现在喝上了经过处理的健康的水!”

## 乘客拿个塑料桶,吓坏公交司机

本报热线6610123消息(记者王敏) 9日,莱山区东方海洋天和大厦公交站点,一名乘客提着一个包上了56路公交车,公交司机立马紧张起来,并提出想看看里面是什么,结果遭到拒绝。

原来,这名男乘客刚上车时,公交司机隐约看到他的包里有个塑料桶,而且桶里还装着一些液体。公交司机顿时警觉起来,多次提出要看看里面装的是什么,结果遭到拒绝。这更引起司机的不安,索性熄火将车停在了公交站点。

“和你说了是一点葡萄酒,你还看什么看,你没资格查看我的东西。”对

于公交司机的要求,这位乘客严词拒绝。

双方僵持之下,公交车在公交站点停了十几分钟,公交司机很是无奈,最后只得重新启动了车。

记者从烟台公交集团了解到,鉴于之前各地发生过几起公交车起火事故,集团特意要求公交司机提高警惕,发现有乘客带着易燃易爆的可疑物品上车时,需要亲自查看有没有安全隐患。

公交集团工作人员介绍,如果有乘客带着易燃易爆物品上车,或者带着可疑物品又拒不让查看的,公交司机可以拒载,或者直接报警,出于安全考虑,其他乘客也可以报警。

## 离家的陈丽萍,你2岁的儿子很想你

本报热线6610123消息(记者张倩倩) 近日,芝罘岛的平先生为妻子的出走愁坏了。8月中旬,平先生的妻子陈丽萍突然离家出走,将他和2岁多的儿子丢下。平先生四处打听妻子的下落,但仍杳无音讯。每天儿子都闹着要妈妈,平先生盼着妻子早日回家。

“就是因为一点小事。”想起妻子的出走,平先生很懊悔。

据介绍,今年25岁的平先生老家在内蒙古,在烟台工作有四五年了。2010年,在烟台来福士船厂工作时认识了现在的妻子陈丽萍。2012年,他们结婚并生下了儿子成成。虽然远离家乡,但平先生说,他们的生活很幸福,平时很少吵架。这次妻子离家出走,是因为他想带着妻子和儿子回老家帮爷爷奶奶秋收,但妻子不太愿意回去。

“我知道她压力大,语言不通,生活习惯也不同,其实我也能理解她。”平先生说。

从八月中旬离家出走后,平先生不断给妻子打电话,但一直没人接听。孩子每天都找妈妈,平先生还有工作



平先生的妻子陈丽萍自八月中旬离家出走一直未回,平先生和儿子盼着她早点回家。受访者供图

只好把孩子送去了幼儿园。读者朋友们,如果您认识陈丽萍或有她的消息,请您转告她,她的丈夫和孩子都很想念她,劝她早点回家。或者直接拨打18654360697,告知平先生。